

Spoštovani!

Za vas smo pripravili posebno ponudbo za uporabo **slovenskih standardov SIST v lokalnem omrežju vašega podjetja**. Želimo vam omogočiti, da bi imelo več zaposlenih hkraten dostop do informacij, ki jih lahko koristno uporabijo za povečanje konkurenčnosti vašega podjetja na trgu.

Zakaj bi sklenili pogodbo za uporabo standardov SIST v lokalnem omrežju?



- Pridobite si **takojšen dostop** do potrebnih informacij, ki jih podajajo standardi.
- **Brezplačno vam med letom dobavimo vse nove izdaje standardov** iz pogodbe.
- Izkoristite **cenovno ugodnost za večje število uporabnikov** (50 uporabnikov/cena enaka vrednosti 3,5 standarda).

Kako si pridobite mrežno verzijo standardov SIST?

S sklenitvijo pogodbe pridobite pravico, da za obdobje enega koledarskega leta naložite celotna besedila izbranih slovenskih standardov v svoje lokalno omrežje. Od vas je odvisno, koliko standardov želite in za koliko uporabnikov. Po koncu koledarskega leta lahko pogodbo podaljšate z aneksom za novo koledarsko leto ali pa z izjavo o uničenju standardov pogodbo prekinete. Za vse dodatne standarde v elektronski obliki za uporabo v lokalnem omrežju, kupljene v koledarskem letu, veljajo enaki pogoji kot v osnovni pogodbi.

Zakaj je pomemben datum 22. september?

Pošljite nam seznam standardov, ki jih želite uporabiti v vašem lokalnem omrežju, ter določite število zaposlenih, ki bodo hkrati uporabljali standarde, da vam pripravimo čim natančnejšo ponudbo. **Če do 22. septembra 2011 sklenete pogodbo za nakup enoletne licence za en standard ali zbirko standardov, vam za ta čas dodamo še po en tiskan izvod standarda.**

Potrebujete pomoč pri izbiri standardov ali potrebujete dodatne informacije?

Pokličite nas po telefonu: 01 478 30 64 ali nam pišite na: prodaja@sist.si.

Standarde lahko poiščete tudi v katalogu SIST na <http://www.sist.si/ecommerce/catalog>

Lep pozdrav,

o
o **SLOVENSKI INŠTITUT ZA STANDARDIZACIJO**
o **Šmartinska cesta 152, SI-1000 Ljubljana**

tel.: +386 1 478 3064

fax: +386 1 478 3097

E-pošta: prodaja@sist.si

<http://www.sist.si>